
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลสามขา  

สมัยสามัญ (สมัยที่ ๓) คร้ังท่ี ๑ ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๗ 

วันที่  ๑ เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๗   

ณ หองประชุมเทศบาลตําบลสามขา 

 ผูมาประชุม                      เวลา ๐๙.๐๐ น. 

ลําดับท่ี ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุรี  ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน ศรีสุขกาญจน์  

๓ นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศรี  โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สมบูรณ์  บุญอำนวย  

๖ นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี   

๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สริิพงษ์  สริิวุฒธิรรม  

๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  

๙ นายกลา้  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ  

๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ วุฒิพงค์  แก้วงาม  

๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  

๑๓ นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา อนันตา  โพธ์ิอุดม  
 

ผูเขารวมประชุม 

ลําดับท่ี ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  

๒ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย  

๓ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศส์มโพธ์ิ  

๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  

๕ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  

๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์  

๗ นายนารินทร์  สาสนาม ผู้อำนวยการกองช่าง นารินทร์  สาสนาม  

 

เมื่อถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น. นายก้าน  ศรสีุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียก

   สมาชิกสภาเทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุม

   จึงนำเรยีนประธานสภาเทศบาล และประธานเปิดประชุม    เวลา ๐๙.๑๐ น. 

 

 



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

๒ 

๓ 

 

   ขอสวัสดีค่ะท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และ

   เมื่อที่ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สำหรับวันนี้

   เป็นการประชุมสภา  สมัยสามัญ  (สมัยที่ ๓) ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ วัน

   พฤหัสบดี ที่ ๑ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๗ ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลสามขา  และที่

   ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมค่ะ 

 

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

  

   ในเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้น ดฉิันมีเรื่องนำเรียนให้ที่ประชุมได้รบัทราบ 

   นะคะ วันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๓) ครั้งท่ี ๑ ประจำปี พ.ศ. 

   ๒๕๖๗ วันพฤหัสบดี ท่ี ๑ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๗ ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบล  

   สามขา ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ วันนี้ดิฉันมีเรื ่องที่จะแจ้งให้

   ที่ประชุมได้รับทราบเรื่องแรกต้องขอขอบคุณทางท่านนายกพร้อมฝ่ายบริหารและ

   สมาชิกสภาทุกท่านที่เข้าร่วมกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว 

   ณ ท่ีว่าการอำเภอโพนทราย ในวันท่ี ๒๘ กรกฎาคม ๒๕๖๗ ต้องขอขอบคุณทุกท่าน

   ค่ะ  อีกเร่ืองหนึ่งต้องขอแสดงความยินดีกับเทศบาลตำบลสามขาของเราได้รับรางวัล

   ความโปร่งใสของเทศบาล ITA และอีกเร่ืองต้องขอบคุณทางคณะผู้บริหาร ได้ให้กอง

   ช่างลงไปสำรวจสายไฟ สายดับ ที่หมู่บ้านเกาะแก้ว หมู่ที่ ๖ โดยผู้ช่วยช่างไฟฟ้าไป

   สำรวจ ซึ่งจะดำเนินการสำรวจไปทุกหมู่บ้าน ก็ต้องขอบคุณท่านนายกค่ะ สำหรับ

   ทางฝ่ายสภาก็มีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบ เพียงเท่านี ้ค ่ะ  ลำดับต่อไป

   เรียนเชิญฝ่ายบรหิาร ไดแ้จ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบในระเบียบวาระที่ ๑ เร่ือง แจ ้ง

   ให้ทราบ เรียนเชิญค่ะ 

 

   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบล   

   สามขา ครับ เร่ืองแจ้งให้ทราบก็จะแจ้งให้ท่ีประชุมได้รับทราบคือ เร่ืองแรก  

   สำหรับการประชุมนี ้เป็นการประชุมตราระเบียบประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 

   ๓) ครั้งท่ี ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ ในวันท่ี ๑ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๗  ระเบียบ 

   วาระเร่ืองแจ้งให้ทราบ เร่ืองแรกทางคณะผู้บริหารก็เข้าร่วมประชุมอยู่หลานเร่ือง ใน

   วันที่ ๓๐ กรกฎาคม ๒๕๖๗ ทางคณะผู้บริหารได้เข้าร่วมประชุมสันนิบาตที่จังหวัด

   ร้อยเอ็ด  เรื่องที่สองได้ประชุมการกำหนดเขตของตำบลสามขาเราซึ่งผมมอบหมาย

   ให้ผู้อำนวยการกองช่างได้เข้าร่วมประชุมกับทางอำเภอโพนทราย และในส่วนคณะ

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 



๔ 

   ผู้บริหารอีกชุดหนึ่งและฝ่ายสภาได้ไปรับรางวัลตามหนังสือเชิญเกี่ยวกับการประเมิน 

   ITA ประจำปี ๒๕๖๗ ซึ่งเทศบาลตำบลสามขาเป็นเทศบาลที่ได้รับผ่านการประเมิน

   ของหน่วยงามตรวจสอบความโปร่งใสหรือ ป.ป.ช. ครับ และในการประชุมสมัยที่ ๓ 

   เดือนสิงหาคม ก็ถือว่าเป็นสมัยการประชุมที่สำคัญ เพราะเป็นการพิจารณาร่างข้อ

   เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๘ ซึ่งรายละเอียดเกี่ยวกับโครงสร้าง

   พ้ืนฐานก็ให้เพื่อนสมาชิกได้เขียนเข้ามา เพ่ือที่จะได้พิจารณาร่วมกันครบั ส่วนรางวัล

   ที่ได้รับการประเมินคุณภาพความโปร่งใส ซึ่งเขาประเมินทุกปี ซึ่งมีการประเมิน 

   องคก์รประมาณ แปดพันสามร้อยกว่าแห่ง เราก็มีหนังสอืเชิญให้ไปรบัรางวัล ก็ 

   น่าชื่นชมเราได้คะแนน ๑๐๐ คะแนนเต็ม จังหวัดรอ้ยเอ็ดมี ๒ แห่ง อีกแห่งคอืตำบล

   เมืองไพร อำเภอเสลภูมิ สำหรับทางผู้บรหิารก็มีเร่ืองที่จะนำ เรียนเพียงเท่านี้ครับ 

   ขอบคุณครับ   

     

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  

  

                               วาระท่ี ๒ เร่ืองรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ ๒) ครั้งที่ ๔ 

   ประจำป ีพ.ศ. ๒๕๖๗  เมื่อวันท่ี ๒๘ มถิุนายน พ.ศ. ๒๕๖๗  ขอให้ทาง 

   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้นำเรียนต่อที่ประชุมว่าในการรบัรอง 

   รายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมามีการแก้ไข เปลี่ยนแปลง หรือว่าเพิ่มเติมหรือไม่ 

   เชิญค่ะ 

 

    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล

   ตำบลสามขา เขต ๒ ในฐานะเป็นเลขานุการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 

   ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

   ตามที ่คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ 

   รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             

   ได้ประชุมในวันที่ ๒๘ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๗ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุม 

   เทศบาลตำบลสามขา เพื ่อพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ     

   (สมัยที ่๒) ครั้งที่ ๔ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ เม่ือวันที่ ๒๘ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๗   

   ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็น

   ว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อ

   ไว้ในรายงานการประชุมครั้งนี้ ขอบคณุค่ะ 

 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



๕ 

    ทางคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัย

   สามัญ (สมัยที่ ๒) ครั้งท่ี ๔ เมื่อวันที่ ๒๘ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๗ รับรองรายงาน 

   การประชุมแล้วค่ะ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติม

   ในรายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงาน

   การประชุมแต่อย่างใด ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุมดิฉันขอมติที่ประชุม

   รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งท่ี ๔

   เมื่อวันที่ ๒๘ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๗ คะ่ 

    ท่ีประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
    - ไมเห็นชอบ  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 

ระเบียบวาระที่ ๓ กระทูถาม 

    

   วันนี้มีเพ่ือนสมาชิกได้ยื่นเสนอกระทู้ถามทั้งหมด ๒ เร่ืองด้วยกัน   

   เรื ่องที่ ๓.๑ เรื่องขอท่อระบานน้ำบริเวณข้างวัดดวนสำราญวิหารคงคา เสนอโดย

   ท่านก้าน  ศรสีุขกาญจน์  รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา เรียนเชิญค่ะ 

 

    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์  รอง 

   ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา กระผมมีกระทูที่จะนําเรียนทานประธาน 

   สอบถามไปยังฝายบริหารเรื่องเสนอขอท่อระบายน้ำ เนื่องจากช่วงนี้เป็นช่วงหน้าฝน 

   น้ำที่ไหลลงมาตรงกุดสามขาเยอะ น้ำออกตรงข้างวัดดวนสำราญวิหารคงคา ก็อยาก

   ให้ทำท่อระยาบน้ำขนาด ๖๐ เซนติเมตร ประมาณ ๖ ท่อน เพื่อให้มั่นคงให้น้ำไหล

   ลงกุดสามขา เพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนของพี่น้องครบั ขอบคุณครับ 

 

   เรื ่องที ่ ๓.๒ เรื ่องน้ำท่วมขังบริเวณ หมู่ที ่ ๔ และหมู่ที ่ ๖ เสนอโดยท่านทัศนา      

   ทรมีฤทธ์ิ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เรียนเชิญค่ะ 

    

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรตทิุกทานคะ ดิฉันนางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภา 

   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ดิฉันมีกระทูที่จะนําเรียนทานประธาน สอบถามไป

   ยังฝายบริหารเรื่องชวงนี้เปนชวงหนาฝน บรเิวณหนาศูนยพัฒนาเด็กเล็กบานหมาก
   ยางเกาะแกวจะมีน้ําทวมขังน้ําระบายออกไมทัน เนื่องจากรองระบายน้ําขางศูนย

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธ์ิ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 

นายกาน  ศรีสุขกาญจน 
รองประธานสภาเทศบาลฯ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 



   พัฒนาเด็กเล็กตื้นเขิน ดินไดไสลดลงน้ําจึงไหลไมสะดวก  จึงอยากฝากทางผูบริหาร
   ชวยเรงแกจุดน้ีดวยคะ ขอบคุณคะ 
 
   คะ ทานกาน  ศรีสุขกาญจน  รองประธานสภาเทศบาลตําบลสามขา ไดเสนอขอทอ
   ระบายน้ําและท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ได้

   ขอให้แก้ไขเรื่องน้ำท่วมขังบริเวณหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กนะคะ ตอไปจะใหทาน 

   นายกไดตอบคําถามเพ่ือนสมาชิก  เรียนเชิญทานนายกคะ 
 

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรตทิุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรี 

   ตำบลสามขา สำหรับระเบียบวาระที่ ๓ เร่ืองกระทู้ถาม ก็มีเพ่ือนสมาชิกสอบถามมา

   เกี่ยวกับเร่ืองการวางท่อระบายน้ำ ถ้าจะทำโครงการตามที่ท่านว่าก็คงต้องรอ 

   หน้าแล้ง ให้หมดหน้าฝนไปก่อนทั้งเร่ืองท่ี ๓.๑ ท่านรองก้าน  ศรีสขุกาญจน์ ได้เสนอ

   ขอท่อระบายน้ำมา และ๓.๒ เรื่องน้ำท่วมขังบริเวณ หมู่ที ่ ๔ และหมู่ที่ ๖ก็คงต้อง

   เอาท่อวางต่อจากของเดิมยาวมาเลย ซึ่งหน้าแล้งก็ค่อยว่ากันอีกที ผมก็มีเรื่องนำ

   เรียนชี้แจงเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 

 

   ค่ะ ท่านนายก ก็ได้นำเรียนตอบคำถามเพื่อนสมาชิกแล้วนะคะ ซึ่งท่านนายกอยาก

   ให้ทุกท่านได้ไปสำรวจจุดที่จะขยายเขตไฟฟ้า เดี๋ยวทางท่านนายกจะดำเนนิการ 

   ติดต่อกับทางการไฟฟ้าเอง มีท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่คะ (ไม่มี) 

ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องพิจารณา 
 

   ๔.๑ พิจารณาขอโอนลดงบประมาณ โอนลดงบประมาณแผนงานอุตสาหกรรม

   และการโยธา งานบริหารงานท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา  งาน 
   กอสราง  งบลงทุน คาที่ดินและสิ่งกอสราง โครงการปรับปรุงถนนโดยการ 
   ยกระดับถนนดินผิวจราจรลูกรังสายจากนานางสําลี  จันทรหงอม ไปทางนานาย
   สําลี  นุโยค หมู ๓ ต้ังไว ๒๒๗,๐๐๐ บาท  โอนลดจํานวน ๑๐๐,๐๐๐  บาท เพื่อ
   โอนเพ่ิม งบประมาณงานกิจการประปา  แผนงานการพานิชย  คาวัสดุ ประเภท
   คาวัสดุอื่นๆ เพ่ือจายเปนคาวัสดุอื่น จํานวน ๑๐๐,๐๐๐ บาท  ดังนี้  
   ๑. รายจายคาวัสดุอ่ืน เชน ปูนขาว  คลอรีน สารสม ทรายกรองน้ํา ทอพีวีซี มิเตอร
   น้ํา หรือวัสดุอ่ืนที่จําเปนตองใชในกิจการประปา ตั้งไว ๔๐๐,๐๐๐ บาท และ 
   คงเหลือ ๑๕,๑๑๕ บาท ลําดับตอไปขอเชิญฝ่ายบริหาร ได้นำเรียน ให้ที่ประชุม

   ได้รับทราบและจะได้พิจารณาร่วมกัน เชญิคะ่ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๖ 

   เรียนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทานกระผมนายสกาว  เมฆา ในฐานะฝ่ายบริหาร ได้

   เสนอญัตติโอนลด เพ่ือโอนเพิ่มงบประมาณเก่ียวกับเรื่องการพิจารณาขอ 

   - โอนลดงบประมาณแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไป 

   เกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา  งานกอสราง  งบลงทุน คาที่ดินและ 
   สิ่งกอสราง โครงการปรับปรุงถนนโดยการยกระดับถนนดินผิวจราจรลูกรงัสาย 
   จากนานางสําลี  จันทรหงอม ไปทางนานายสําลี  นุโยค หมู ๓  ตั้งไว ๒๒๗,๐๐๐ 
   บาท และคงเหลือ ๒๐๖,๖๐๐ บาท โอนลดจํานวน  ๑๐๐,๐๐๐  บาท 
   
   -  โอนเพิ่มงบประมาณงานกิจการประปา  แผนงานการพานิชย  คาวัสดุ ประเภทคา
   วัสดุอื่นๆ เพื่อจายเปนคาวัสดุอื่น ดังน้ี  
   ๑. รายจายคาวัสดุอื่น เชน ปูนขาว  คลอรีน สารสม ทรายกรองน้ํา ทอพีวีซี มิเตอร
   น้ํา หรือวัสดุอ่ืนที่จําเปนตองใชในกิจการประปา ตั้งไว ๔๐๐,๐๐๐ บาท และ 
   คงเหลือ ๑๕,๑๑๕ บาท โอนเพิ่มจํานวน ๑๐๐,๐๐๐ บาท  
   ฉะนั้นเพ่ือใหการใชจายเพ่ือสาธารณูปโภค เปนไปดวยความเรียบรอย เนื่องจาก 
   งบประมาณที่เราตั้งเอาไวไมเพียงพอ และเพ่ือความสะอาดไดมาตรฐานของการผลิต
   น้ําประปาเพ่ือพี่นองประชาชนไดใช และเปนการจึงไดนําเขาเพ่ือขอมติ จากสภาเพ่ือ 
   พิจารณาใหความเห็นชอบในการขอโอนงบประมาณดังกลาว ขอบคุณครับ 
 

   ค่ะ ในเรื่องพิจารณา ทางฝ่ายบริหารได้นำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบเกี่ยวกับการ

   - โอนลดงบประมาณแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไป 

   เกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา  งานกอสราง  งบลงทุน คาที่ดินและ 
   สิ่งกอสราง โครงการปรับปรุงถนนโดยการยกระดับถนนดินผิวจราจรลูกรงัสาย 
   จากนานางสําลี  จันทรหงอม ไปทางนานายสําลี  นุโยค หมู ๓  ตั้งไว ๒๒๗,๐๐๐ 
   บาท และคงเหลือ ๒๐๖,๖๐๐ บาท โอนลดจํานวน  ๑๐๐,๐๐๐  บาท 
   
   - เพ่ือโอนเพ่ิมงบประมาณงานกิจการประปา  แผนงานการพานิชย  คาวัสดุ  
   ประเภทคาวัสดุอื่นๆเพ่ือจายเปนคาวัสดุอ่ืน ดังนี้  
   ๑. รายจายคาวัสดุอื่น เชน ปูนขาว  คลอรีน สารสม ทรายกรองน้ํา ทอพีวีซี มิเตอร
   น้ํา หรือวัสดุอ่ืนที่จําเปนตองใชในกิจการประปา โอนเพิ่มจํานวน ๑๐๐,๐๐๐ บาท  
    ลําดับตอไปอยากใหเพื่อนสมาชิกไดอภิปรายรวมกัน ตามที่คณะผูบริหารไดเสนอ
   ญัตติขอโอนลดงบประมาณเพ่ือตั้งจายเปนรายการใหมดังกลาวคะ เชิญทานกาน  
   ศรีสุขกาญจน รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา เชิญค่ะ 

 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 



๗ 

   เรยีนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภา

   เทศบาล ตำบลสามขา ตามที่ทางฝ่ายบริหารเสนอญัตติขอโอนลดงบประมาณเพ่ือ

   โอนเพิ่มงบประมาณ เพ่ือดำเนินการจัดซื้อวัสดุประปา สารส้ม คลอรีน เพ่ือใชใน

   กิจการประปาจํานวน ๑๐๐,๐๐๐ บาท ผมก็เห็นดีด้วยครบั เพื่อพ่ีน้องประชาชนจะ

   ได้ใช้น้ำประปาที่สะอาดได้มาตรฐาน ผมก็เห็นดีด้วยครบั แต่อยากฝากทางท่าน 

   ผู้บริหารได้ชี้แจงการจัดเก็บค่าน้ำประปาว่าในแต่ละเดือน เราได้มากน้อยแค่ไหน

   ด้วยครับ ขอบคุณครบั 

 

   คะ ทานกาน  ศรีสุขกาญจน รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ทานก็เห็นดีดวย

   นะคะเพื่อแก้ปัญหาความเดือดร้อนให้กับพี่น้องประชาชนในการใช้น้ำประปาที่ 

   สะอาดได้มาตรฐาน มีทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมคะ เชิญทานสุธี  สีจันดา สมาชิก

   สภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เชิญคะ 

 
   เรยีนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภา  

   เทศบาล ตำบลสามขา เขต ๒ ตามที่ทางฝา่ยบริหารเสนอญัตติขอโอนลดงบประมาณ

   เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพื่อดำเนินการจัดซื้อวัสดุประปา สารส้ม  คลอรีน ผมก็

   เห็นดีดวยครับ เนื่องจากงบประมาณที่เราตั้งเอาไวไมเพียงพอ และความสะอาดได
   มาตรฐานของการผลิตน้ําประปาเพ่ือพี่นองประชาชนไดใช ผมก็เห็นดีดวยครับ  
   ขอบคุณครบั 
 

   ค่ะ ท่านสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ท่านก็เห็นดีด้วย 

   เนื่องจากงบประมาณที่เราตั้งเอาไวไมเพียงพอ และความสะอาดไดมาตรฐานของ
   การผลิตนํ้าประปาเพ่ือพี่นองประชาชนไดใช  มีเพ่ือนสมาชิกท่านใดที่จะเสนอต่าง

   จากนี้หรือไม่คะ ถ้าไม่มีดิฉันจะขอมติ ท่านใดเห็นชอบที่คณะ ผู้บริหารเสนอญัตติ 

   - โอนลดงบประมาณแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไป 

   เก่ียวกับอุตสาหกรรมและการโยธา  งานกอสราง  งบลงทุน คาที่ดินและ 
   สิ่งกอสราง โครงการปรับปรงุถนนโดยการยกระดับถนนดินผิวจราจรลูกรังสาย 
   จากนานางสําลี  จันทรหงอม ไปทางนานายสําลี  นุโยค หมู ๓  ตั้งไว ๒๒๗,๐๐๐ 
   บาท และคงเหลือ ๒๐๖,๖๐๐ บาท โอนลดจํานวน  ๑๐๐,๐๐๐  บาท  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายกาน  ศรีสุขกาญจน 
รองประธานสภาเทศบาลฯ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายสุธี  สีจันดา 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



๘ 

   -  โอนเพิ่มงบประมาณงานกิจการประปา  แผนงานการพานิชย  คาวัสดุ ประเภทคา
   วัสดุอื่นๆ เพื่อจายเปนคาวัสดุอื่น ดังน้ี  
   ๑. รายจายคาวัสดุอื่น เชน ปูนขาว  คลอรีน สารสม ทรายกรองน้ํา ทอพีวีซี มิเตอร
   น้ํา หรือวัสดุอ่ืนที่จําเปนตองใชในกิจการประปา ตั้งไว ๔๐๐,๐๐๐ บาท และ 
   คงเหลือ ๑๕,๑๑๕ บาท  โอนเพิ่มจํานวน ๑๐๐,๐๐๐ บาท 
   ทานใดเห็นชอบโปรดยกมอืคะ 

    ท่ีประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
    - ไมเห็นชอบ  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
    
   ๔.๒ พิจารณาขอโอนลดงบประมาณแผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไป

   เกี่ยวกับเคหะและชุมชน  งบลงทุน ประเภทคาจัดซื้อที่ดินจากเอกชน  ตั้งไว  
   ๒๐๐,๐๐๐ บาท  โอนลดจํานวน  ๒๐๐,๐๐๐  บาท และโอนลดงบประมาณ 

   แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม
   และการโยธา  งานกอสราง  งบลงทุน คาที่ดินและสิ่งกอสราง โครงการปรับปรุง
   ถนนโดยการยกระดับถนนดินผวิจราจรลูกรังสายจากนานางสําลี  จันทรหงอม 
   ไปทางนานายสําลี  นุโยค หมู ๓ ต้ังไว ๒๒๗,๐๐๐ บาท  โอนลดจํานวน   
   ๒๐,๐๐๐  บาท  เพื่อตั้งจายเปน รายการใหมแผนงานสาธารณสุข รายจายคา
   ใชสอย ประเภทรายจายเกี่ยวเนื่อง ตามโครงการหนวยแพทยอาสาสมเด็จพระศรี
   นครินทราบรมราชชนนี (พอ.สว.) จังหวัดรอยเอ็ด เทศบาลตําบลสามขา  
   ประจําป พ.ศ.๒๕๖๗ รวมจํานวน ๒๒๐,๐๐๐ บาท ลําดับตอไป ขอเชิญฝาย 
   บริหารไดนําเรียนรายละเอียดใหท่ีประชุมไดรับทราบ และจะไดพิจารณารวมกัน 
   เชิญคะ 

     

   เรยีนทานประธานสภาที่เคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขาผู
   ทรงเกียรติ และผูมีเกียรติทุกทานกระผมนายสกาว  เมฆา ในฐานะฝ่ายบริหาร ได้

   เสนอญัตติโอนลด เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่เพื่อดำเนินโครงการตามโครงการ 

   หนวยแพทยอาสาสมเด็จพระศรีนครนิทราบรมราชชนนี (พอ.สว.) จังหวัดรอยเอ็ด 
   เทศบาลตําบลสามขา ประจําป พ.ศ.๒๕๖๗ และเราไม่ได้ตั้งเอาไว้ในเทศบัญญัติมี

   ความจำเป็นต้องโอนลดงบประมาณ เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ดังนี้   

   ๑. โอนลดงบประมาณแผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเก่ียวกับเคหะและ

   ชุมชน  งบลงทุน ประเภทคาจัดซื้อที่ดินจากเอกชน  ตั้งไว ๒๐๐,๐๐๐ บาท  โอน
   ลดจํานวน  ๒๐๐,๐๐๐  บาท 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 



๙ 

   - เพ่ือตั้งจายเปน รายการใหมแผนงานสาธารณสุข รายจายคาใชสอย ประเภท 
   รายจายเก่ียวเนื่อง ตามโครงการหนวยแพทยอาสาสมเด็จพระศรีนครนิทราบรมราช
   ชนน ี(พอ.สว.) จังหวัดรอยเอ็ด เทศบาลตําบลสามขา ประจําป พ.ศ.๒๕๖๗ จํานวน 
   ๒๐๐,๐๐๐ บาท 

   ๒. โอนลดงบประมาณแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานท่ัวไป 

   เก่ียวกับอุตสาหกรรมและการโยธา  งานกอสราง  งบลงทุน คาที่ดินและ 
   สิ่งกอสราง โครงการปรับปรงุถนนโดยการยกระดับถนนดินผิวจราจรลูกรังสาย 
   จากนานางสําลี  จันทรหงอม ไปทางนานายสําลี  นุโยค หมู ๓  ตั้งไว ๒๒๗,๐๐๐ 
   บาท และคงเหลือ ๒๐๖,๖๐๐ บาท โอนลดจํานวน  ๒๐,๐๐๐  บาท 

   - เพ่ือตั้งจายเปนรายการใหมแผนงานสาธารณสุข รายจายคาใชสอย ประเภท 
   รายจายเก่ียวเนื่อง ตามโครงการหนวยแพทยอาสาสมเด็จพระศรีนครนิทราบรมราช
   ชนน ี(พอ.สว.) จังหวัดรอยเอ็ด เทศบาลตําบลสามขา ประจําป พ.ศ.๒๕๖๗ จํานวน 
   ๒๐,๐๐๐ บาท 

   รวมงบประมาณในการตั้งจายเปนรายการใหมแผนงานสาธารณสุข รายจายคาใช
   สอย ประเภทรายจายเก่ียวเนื่อง ตามโครงการหนวยแพทยอาสาสมเด็จพระศรี    
   นครินทราบรมราชชนนี (พอ.สว.) จังหวัดรอยเอ็ด เทศบาลตําบลสามขา ประจําป 
   พ.ศ.๒๕๖๗ เปนจํานวน ๒๒๐,๐๐๐ บาท เพื่อใหการดําเนินการดังกลาว เปนไป
   ดวยความเรียบรอย จึงขอความเห็นชอบจากสภา ใหความเห็นชอบเก่ียวกับการโอน
   งบประมาณดังกลาว เพ่ือใหโครงการนี้สําเร็จตามเปาหมายตอไปครับ ขอบคุณครับ 

   คะ ในเร่ืองพิจารณา ทางฝายบริหารไดนําเรียนใหที่ประชุมไดรับทราบเก่ียวกับการ
   เสนอญัตติโอนลด เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่เพ่ือดำเนินโครงการตามโครงการ 

   หนวยแพทยอาสาสมเด็จพระศรีนครนิทราบรมราชชนนี (พอ.สว.) จังหวัดรอยเอ็ด 
   เทศบาลตําบลสามขา ประจําป พ.ศ.๒๕๖๗       

   ลําดับตอไปอยากใหเพ่ือนสมาชิกไดอภิปรายรวมกัน ตามที่คณะผูบริหารไดเสนอ
   ญัตติขอโอนลดงบประมาณเพ่ือตั้งจายเปนรายการใหมดังกลาวคะ เชิญทานสมบูรณ  
   บุญอํานวย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา เขต ๑ เชิญคะ    

   เรยีนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภา 

   เทศบาล ตำบลสามขา เขต ๑ ตามที่ฝ่ายบริหารเสนอญัตติขอโอนลดงบประมาณเพื่อ

   ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพ่ือดำเนินการตามโครงการหนวยแพทยอาสาสมเด็จพระ

   ศรีนครินทราบรมราชชนนี (พอ.สว.) จังหวัดรอยเอ็ด เทศบาลตําบลสามขา ประจําป 
   พ.ศ.๒๕๖๗ รวมเปนจํานวน ๒๒๐,๐๐๐ บาท ผมก็เห็นดีดวยครับ เนื่องจากเรา

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสมบูรณ  บุญอํานวย 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 



๑๐ 

   ไมไดตั้งไวในเทศบัญญัติ และเปนโครงการที่มีความจําเปน กระผมก็เห็นดีดวยครบั 
   ขอบคุณครบั    

   คะ ทานสมบูรณ  บุญอํานวย  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ทานก็เห็นดี

   ดวยนะคะ เน่ืองจากเราไมไดตั้งไวในเทศบัญญัติ และเปนโครงการท่ีมีความจําเปน มี
   ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมคะ เชิญทานวุฒิพงค  แกวงาม สมาชิกสภาเทศบาล

   ตำบลสามขา เขต ๒ เชิญคะ 

    
   เรยีนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาล

   ตำบลสามขา เขต ๒ ตามที่ฝ่ายบริหารเสนอญัตติขอโอนลดงบประมาณเพื่อตั้งจ่าย

   เป็นรายการใหม่ เพื่อดำเนินการตามโครงการหนวยแพทยอาสาสมเด็จพระ 

   ศรีนครินทราบรมราชชนนี (พอ.สว.) จังหวัดรอยเอ็ด เทศบาลตําบลสามขา ประจําป 
   พ.ศ.๒๕๖๗ รวมเปนจํานวน ๒๒๐,๐๐๐ บาท เนื่องจากเราไมไดตั้งไวในเทศบัญญัติ 
   และเปนโครงการท่ีเปนงานราชพิธี มีความจําเปนกระผมก็เห็นดีดวย  ขอบคุณครับ 

   ค่ะ ท่านวุฒิพงค์  แก้วงาม  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ท่านก็ 

   เห็นดีด้วย เนื่องจากเราไมไดตั้งไวในเทศบัญญัติ และเปนโครงการท่ีเปนงานราชพิธี 

   มีความจําเปน มีเพ่ือนสมาชิกท่านใดท่ีจะเสนอต่างจากนี้หรือไม่คะ ถ้าไม่มีดิฉันจะ

   ขอมติ ท่านใดเห็นชอบที่คณะผู้บริหารเสนอญัตติ 

   ๑.  โอนลดงบประมาณแผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับเคหะและ

   ชุมชน  งบลงทุน ประเภทคาจัดซื้อที่ดินจากเอกชน  ตั้งไว ๒๐๐,๐๐๐ บาท  โอน
   ลดจํานวน  ๒๐๐,๐๐๐  บาท 

   - เพ่ือตั้งจายเปน รายการใหมแผนงานสาธารณสุข รายจายคาใชสอย ประเภท 
   รายจายเก่ียวเนื่อง ตามโครงการหนวยแพทยอาสาสมเด็จพระศรีนครนิทราบรมราช
   ชนน ี(พอ.สว.) จังหวัดรอยเอ็ด เทศบาลตําบลสามขา ประจําป พ.ศ.๒๕๖๗ จํานวน 
   ๒๐๐,๐๐๐ บาท 

   ๒. โอนลดงบประมาณแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานท่ัวไป 

   เก่ียวกับอุตสาหกรรมและการโยธา  งานกอสราง  งบลงทุน คาที่ดินและ 
   สิ่งกอสราง โครงการปรับปรงุถนนโดยการยกระดับถนนดินผิวจราจรลูกรังสาย 
   จากนานางสําลี  จันทรหงอม ไปทางนานายสําลี  นุโยค หมู ๓  ตั้งไว ๒๒๗,๐๐๐ 
   บาท และคงเหลือ ๒๐๖,๖๐๐ บาท โอนลดจํานวน  ๒๐,๐๐๐  บาท 

   - เพ่ือตั้งจายเปนรายการใหมแผนงานสาธารณสุข รายจายคาใชสอย ประเภท 
   รายจายเก่ียวเนื่อง ตามโครงการหนวยแพทยอาสาสมเด็จพระศรีนครนิทราบรมราช

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายวุฒิพงค  แกวงาม 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 



๑๑ 

   ชนน ี(พอ.สว.) จังหวัดรอยเอ็ด เทศบาลตําบลสามขา ประจําป พ.ศ.๒๕๖๗ จํานวน 
   ๒๐,๐๐๐ บาท 
   - รวมงบประมาณในการตั้งจายเปนรายการใหมแผนงานสาธารณสุข รายจายคาใช
   สอย ประเภทรายจายเก่ียวเนื่อง ตามโครงการหนวยแพทยอาสาสมเด็จพระศรีนค
   รินทราบรมราชชนนี (พอ.สว.) จังหวัดรอยเอ็ด เทศบาลตําบลสามขา ประจําป พ.ศ.
   ๒๕๖๗ เปนจํานวน ๒๒๐,๐๐๐ บาท 
   ทานใดเห็นชอบโปรดยกมือคะ 

ที่ประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
    - ไมเห็นชอบ  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง  

ระเบียบวาระที่ ๕ เรื่องอื่นๆ 

   ระเบียบวาระที่ ๕ เร่ืองอ่ืนๆ มีทานใดที่จะเสนอหรือไมคะ เชิญคะ เชิญทานวุฒิพงค  
   แกวงาม  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลสามขา  เขต ๒ เชิญคะ 
 

   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู ้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรง  

   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภา 

   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กระผมมีเรื่องที่จะสอบถามกรณีน้ําทวมขังถนน 

   คอนกรีตเดิมหนาบานนายสมจิต ทางไปบานนางบุญธรรม เสมสี ผมไดนําเรียนตอ
   ผูบริหาร และ ผอ.กองชางก็ไดออกไปสํารวจจุดนี้แลว ซึ่งตอนนี้ยังไมไดรับการแกไข 
   จึงอยากฝากทาน ผูบรหิารไดพิจารณาหาทางแกไขใหดวยครับ ขอบคุณครับ 

   ค่ะ มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่คะ ถาไมมีก็เรียนเชิญทานนายกไดตอบคําถามเพ่ือน

   สมาชิกคะ เชิญคะ 

 

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรีตำบล

   สามขา ในเรื่องการซอมแซมถนนตอนนี้ก็ยังไมไดซอมไมวาจะเปนสายอ่ืนๆ ก็คงตอง

   รอใหฝนหยุดกอนครับ และถามีเงินเขามาผมจะดําเนินการซอมแซมใหครับ ขอบคุณ
   ครับ 

   คะ ขอบคุณทานนายกคะ สําหรับวันนี้ตองขอขอบคุณทานผูบริหาร ทานสมาชิก 
   ทุกทานที่เขารวมประชุมในวันนี้คะ การประชุมวันนี้ตองขอขอบคุณทุกทานที่เขา
   รวมประชุมโดยพรอมเพรียงกัน ปดประชุม เวลา 12.30  น. 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานท่ี

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีตําบลสามขา 

นายวุฒิพงค  แกวงาม 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 


